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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 563
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/9/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Entre os dias 7 e 10 de setembro aconteceu no Parque Municipal “Joaquim Amaral Amando de Barros” a 26ª Feira do Verde, um tradicional evento de nossa cidade, promovido pela Secretaria do Verde.

Com expositores de áreas relacionadas ao meio ambiente, praça de alimentação e atrações musicais, a Feira do Verde atraiu muitas pessoas que foram até o local para desfrutar de um momento em família. Segundo dados fornecidos pela organização, o evento teve uma média de 3.500 pessoas, por dia, circulando pelo Parque.

Sabe-se que o Parque Municipal é uma área verde muito utilizada pela população, principalmente aos finais de semana, sendo um importante instrumento de lazer e de preservação ambiental da nossa cidade.

Com a realização da Feira do Verde, este parlamentar foi procurado por diversos munícipes que apresentaram algumas queixas com relação ao acesso ao Parque. As pessoas que passaram pelo local relataram que as grades que margeiam o passeio público em frente ao portão de entrada do parque não possuem abertura para a passagem dos pedestres, que precisam subir até a lateral, circular o final do gradil e retornar até o portão. 

Além disso, as pessoas que passam pelo local, vindos do Viaduto “Josey Lara de Carvalho” sentido à Avenida Camilo Mazoni, enfrentam dificuldades de atravessar a rotatória, tendo em vista que não tem passagem para pedestres nesse trecho e as grades de proteção atrapalham o acesso. Com isso, são obrigados a passar sobre a ciclofaixa e até mesmo a via, correndo grande risco.

Por fim, a rampa para acesso ao portão da entrada principal também necessita de melhorias, visto que os cadeirantes que adentram ao parque encontram dificuldades para se locomoverem. 

Diante disso, é de grande relevância que melhorias no acesso de pedestres e pessoas com deficiência ao Parque Municipal “Joaquim Amaral Amando de Barros” sejam feitas, tendo em vista que o local possui grande movimentação de munícipes e é um lugar com potencial para a realização de eventos, assim como a Feira do Verde. 

Por todo o exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Adjunto de Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, possibilitar a passagem de pedestres em frente à portaria do Parque Municipal “Joaquim Amaral Amando de Barros”, tendo em vista que as grades fixas no local impossibilitam fluxo de pessoas, realizar melhorias na rampa de acesso de cadeirantes e construir uma passagem segura para pedestres na rotatória, com faixa de pedestres até a portaria do referido parque. 
REQUEREMOS, por fim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAES, para conhecimento. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2023.

Vereador Autor MARCELO SLEIMAN
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